Pumpa za vodu 3" sa remenicom SU-80

Upute za uporabu

Prijevod izvornih uputa



OPCA SIGURNOSNA PRAVILA

Paznja:

Pazljivo procitajte sljedece upute za uporabu i razumite ih
sva pravila sigurne uporabe. Nepostivanje moZze rezultirati
oStecenje uredaja ili osobne ozljede.

Nakon Sto procitate prirucnik, saCuvajte ga i spremite na lako dostupno mjesto kako biste
ga mogli koristiti u bilo kojem trenutku tijekom rada s uredajem.

ZNACENJE SIMBOLA

S razumijevanjem procitati upute za uporabu.
Korisnik je duzan pridrzavati se uputa za uporabu i uputiti sve korisnike
alata u njegovu uporabu.

Koristite zastitu za oci. (Naocale, naocale, maske).

Koristite radne rukavice

SIGURNA UPOTREBA

1. DrZite svoj radni prostor urednim. Nered na radnom mjestu moze uzrokovati
nesreca.

2. Ne koristite alat u prisutnosti djece i ne dopustite djeci pristup alatu

. uredaj.

3. Budite krajnje oprezni i potpuna koncentracija tijekom uporabe. Ne zapocinjati posao pod utjecajem
alkohola, droga ili drugih tvari koje oSte¢uju koncentraciju.

4. Izbjegavaijte Siroku odjecu, kravate, nakit, dugu kosu. Mogu se uvuéi pokretnim
dijelovima stroja.

5. Koristite zaStitnu opremu kao Sto su sigurnosne naocale, zastitne rukavice.

6. OdrZavajte ravnoteZu tijekom rada. Nosite cipele koje se ne klizu. 7.

Pumpa je namijenjena samo za pumpanje Ciste vode. Nemojte pumpati druge tekucine, posebno
one posebno zapaljive.

8. Ne ostavljajte stroj bez nadzora.

9. Uvijek koristite Stitnik za remen i remenicu. Nemojte odvrtati poklopce dok pumpa ne dode
on radi

10. Ne koristite pumpu za koju je utvrdeno da je oStec¢ena. Rad s oSte¢enikom
pumpa je opasna.

11. Nemojte dirati u strukturu pumpe.



INSTALACIJA PUMPE

1. Postavite pumpu na stabilnu povrSinu i pricvrstite je odgovaraju¢im nosacem.
2. Provjerite ima li motor koji se spaja na pumpu dovoljno snage.
3. Odaberite pogonski remen ispravne Sirine. Provjerite je li uvijek pravilno zategnut.

Koloturnice i remen trebaju biti pokriveni.
4. Brzina rada pumpe je 3600 o/min. Odaberite promjer remenica tako da

postigli ispravnu brzinu.

= broj okretaja kotata motora
broj okretaja motora.
pumpni kotac

5. Obratite paznju na pravilan smjer vrtnje crpke. Treba biti u skladu s
strelice na naslovnici. Pokretanje crpke u pogreSnom smijeru ¢e je oStetiti.

6. Odrzavajte minimalnu udaljenost od 1 m izmedu pogonske osovine i osovine pumpe.

ISPUMPAN]JE VODE

—_

. Dizana voda ne smije biti mutna, temperatura treba biti izmedu 0-80C i pH 5-9.
2. Glava s izlazom moZe se montirati u Cetiri poloZaja.
Tijekom instalacije provjerite je li brtva pravilno postavljena i neostecena.
3. Svi spojevi moraju biti €vrsti. Ulaz zraka moze uzrokovati kvar pumpe. Prije
provjerite nepropusnost spojeva nakon svake uporabe.
4. Usisno crijevo mora biti ojacano i originalno. Duljina usisnog crijeva ne bi trebala biti
duZe nego Sto je potrebno jer pumpa najucinkovitije radi kada je na maloj visini iznad razine vode.

A —
1 ] 4 7
’ / "/ ‘ 3 // 5 P ¢
4 f WL
%ﬂ ‘\:a...‘
../‘ 6
A) Prikljucak crijeva
1. Brtvljenje 4. Krilasta matica 5. 7. Usisna ko3ara
2. Poklopac crijeva Crijevo 8. Stezaljka

3. Krilasta matica 6. Stezaljka



5. Uvijek koristite usisnu koSaru na kraju usisnog crijeva. Hvata ¢vrstu prljavstinu neprihvatljivog
promjera. Gutanje prljavStine moze zaCepiti pumpu ili oStetiti komponente unutar kucista.
Usisna koSara treba uvijek biti potpuno uronjena u vodu.

6. Koristite uobicajeno dostupna odvodna crijeva za ispuStanje vode. Veci
ucinkovitost se postize koriStenjem kratkih crijeva velikog promjera. S dugim crijevom malog
promjera, otpor se povecava tijekom kretanja pumpane tekudine, 3to smanjuje ucinkovitost
crpke.

7. Napunite komoru pumpe prije puStanja u pogon. Provijerite jesu li Cepovi Cvrsto pricvrséeni.
Pumpu nikada nemojte pokretati na suho. Nemojte otpustati Cepove dok pumpa radi.

8. Nakon zavr3etka rada, ispustite vodu iz komore odvrtanjem donjeg Cepa.

SPECIFIKACIA

H{m)
L L
30 5=
EES=CRSSEESssSssnosss=aamn
20 S o 1 o i o o i e =
\S' :.\S' b-‘#ﬂ"_.‘ .§ . .
\\ __iii —E—
10 ‘\‘ ‘\ 1T 1 -
Hat 'ii X !
SSZISES L SoSSLEReD £2= -
. 20 40 60 Qm¥/h)

Slika 1 Dijagram odnosa izmedu protoka (Q) i visine (H).

Model SU-25 SU-40 SU-50 SU-80
Promijer izlaza 25 mm (1") 38 mm (1,5") 50 mm (2") 80 mm (3")
Maksimalna visina 21m 24m 35m 35m
dizanja
Maksimalno 15m3/h 20m3/h 25m3/h 35m3/h
kapacitet
Preporugena 2.0KS 3.0KS 5,0 KS 6,5 KS
snaga motora (1,5 kW) (2,2 kW) (3,7 kW) (5,0 kW)
Promet 3600 okretaja po 3600 okretaja po 3600 okretaja po 3600 okretaja po
” 8,5kgT t5kg 2,0kg 16,0Kkg
Tezina minuti u minuti u minuti u minuti

Tab.1 Tehnicki parametri.




DIMENZIJE

b ._ 0
\P
) o) 1
==
" :
E
(mm) AB (@b} I FGH ja J
SU-25 25 26029090 174 88 115 48160 60 100 130
SU-40 38 310340 110 210 104 160 80170 80 100 130
SU-50 50 330 360 110 210 104 100 145
SU-80 80 390 390 120 238 130 120 160
KLMNO P QR 6080 90 S T
SU-25 2B5 152 50 9015990 15/1P 8090 p0 100 60 105
SU-40 285 192 50 9/12.812515/199/12 5 80 10,5
SU-50 290 192 65 125 19/19.9/12,5 100 80 10,5
SU-80 343 205 80 80 10,5




DISTRIBUIRANI POGLED

SU-25
Ne. Opis koli¢ina br. Opis Koli€ina Veligina
1 Prednja 1 14 Mehanicka 1
brtva

2 korica StraZnja koricg 1 15 LeZajevi 2 6204
3 Rotor 1 16 Perilica 1 @47
4 Poklopac rotora 1 17 klju¢ 1 6x25
5 Usisni prikfjucak 1 18 O-prsten 1 ?160x4
6 Ispusna mlaznica 1 19 O-prsten 1 ?42x3,55
7 Kladka 1 20 Vijak 4 Méx16
8 Kontrolni ventil 1 21 Vijak 4 M6x16
9 Brtvljenje 1 22 Vijak 3 M6x16

10 Dpba 2 23 Usisna ko3ara 1

11 Plp€ica s 1 24 Stezaljka 3 @25 mm

imenom
12 Ofovina 1 25 Priklju¢ak 2
crijeva
13 Naljepnica 1 26 Vijak 1 M6x14




SU-40

Ne. Opis koli¢ina br, Opis Kolicina Veli¢ina
1 Prednji 1 14 Mehanicka 1 10820 grcr s,
omot brtva
2 Straznja korica 1 15 LeZajevi 2 6204
3 Rotor 1 16 Pad 1 @47
4 Poklopac rotora 1 17 Kljye 1 6x25
5 Usisni prikljugak 1 18 O-grsten 1 2196x4
6 Ispusna mlaznica 1 19 O-prsten 1 @54x7
7 Kladka 1 20 Vija 4 M8x25
8 Kontrolni ventil 1 21 Vijak 4 M8x25
9 Brtvljenje 1 22 Vija 3 M8x20
10 Doba 1 23 Usisna ko3ara 1
11 Naljepnica s 1 24 Stezaljka 3 @50 mm
oznakom
imena
12 Osovina 1 25 Priklju¢ak 2
crijeva
13 Naljepnica 1 26 Vija 1 M6x14
SU-50
Ne. Opis koli¢ina br. Opis Kolicina Veli¢ina
1 Prednja 1 14 Mehanicka 1 r——
brtva
2 korica StraZnja korica 1 15 LeZajevi 2 6204
3 Rotor 1 16 Pad 1 047
4 Poklopac rotora 1 17 Kljye 1 6x25
5 Usisni prikljugak 1 18 O-prsten 1 21960x4
6 Ispusna mlaznica 1 19 O-prsten 1 @54x7
7 Kladka 1 20 Vija 4 M8x25
8 Kontrolni ventil 1 21 Vijak 4 M8x25
9 Brtvljenje 1 22 Vija 3 M8x20
10 Doba 1 23 Usisna ko3ara 1
11 PlpCica s 1 24 Stezaljka 3 @50 mm
imenom
12 Osovina 1 25 Prikljutak 2
crijeva
13 Naljepnica 1 26 Vija 1 Méx14




SU-80

Ne. Opjs 1 koli¢ina br. Opls 14 Mehanitka Kolicina Dimenzija
Prednji omot 1 brtva 1in 10820 g, st
2 Stra?nja korica 1 15 LeZajevi 2 6205
3 Rotor 1 16 Perilica 1 @52
4 Poklopac rotora 1 17 Kljue 1 8x25
5 Usisni prikljugak 1 18 O-pfrsten 1 @220x4
6 Ispusna mlaznica 1 19 O-prsten 1 @74x7
7 Kladka 1 20 Vija 4 M10x25
8 Kontrolni ventil 1 21 Vijak 4 M10x25
9 Brtvljenje 1 22 Vija 3 M10x20
10 Pgplava 1 23 Usisna kosara 1
Cepa
11 Naljepnica s 1 24 Stezaljka 3 @80 mm
oznakom
imena
12 Ogovina 1 25 Prikljuak 2
crijeva
13 N4ljepnica 1 26 Vija 1 M8x14




RJESAVANJE PROBLEMA

Problem razlog Otopina
Pumpalo je 1. Neispravan lezaj 1. Zamijenite leZaj 2.
ne rotira 2. Rotor je prijav Otistite rotor
Nizak 1. Propustanje u usisnom dijelu 2. 1. Provjerite spojeve i crijeva 2. Zamijenite
protok Ostecenje brtve mehanicku
vode mehanicka brtva 3. Usisna brtvu 3. Smanijite visinu
visina previsoka 4. Uvrnuto ili usisa 4. Provjerite stanje crijeva

savijeno crijevo 5. Nedovoljan presjek 5. Koristite crijevo ispravnog

crijeva

presjeka
Pumpa 1. dovod zraka 2. 1.Provjerite nepropusnost spojeva
nije sranje Nedovoljno natopljena komora 3. 2.Napunite komoru do ruba
Nedovoljno zategnuta crijeva 4. 3.Pravilno postavite stezaljke
Neispravna brtva pravilno zategnite stezaljke
mehanicka brtva 4.Zamijenite

mehanicku brtvu

ODRZAVANJE I SKLADISTENJE

1. Ne ostavljajte pumpu s poplavljenom komorom.
2. Kad se pumpa ne koristi, pohranite je na suho mjesto izvan dohvata djece.
3. Odrzavajte jedinicu Cistom.

ZASTITA OKOLISA

Nakon isteka vijeka trajanja, nemojte bacati uredaj zajedno s drugim komunalnim otpadom



